



手枪射击 警械使用 解脱控制

实战大练兵 提升“硬功夫”

12月11日,宿松县公安局在战训基地举行2020年全县公安机关警务实战大练兵比武竞赛。经过一天的激烈角逐,共有6个团队和6名民警获奖。宿松县公安局党委副书记、政委梅金翔,局党委委员、副局长祝肿、张方平出席闭幕式并为获奖代表颁奖。

“警察,别动,双手向前平伸,掌心朝外,四指并拢,两脚分开,脚尖外摆,头向左看。”说完,一名佩戴单警装备的民警立即上前,对“嫌疑人”上铐、搜身并带离。这是手铐使用项目比武的场景。当天,来自全县公安机关12支代表队的60名民警,分别参加了手枪射击、警械使用、解脱控制3个科目的竞技。比赛现场,参赛民

警以沉着的心态、娴熟的技能 and 顽强的作风全力投入比赛。

为确保公平公正,比赛专门邀请了安庆市公安局特警支队三位教官,全程评审打分,并对警械使用、解脱控制等两个项目统一采取抽签形式进行。期间,各参赛代表队同台竞技、实力比拼,最终直属二队代表队获得团体一等奖、交警大队代表队女民警朱蓝燕获得个人一等奖。此次比武竞赛,是对宿松县公安机关警务技能练兵成果的一次集中检验。是认真贯彻省厅、市局和县局党委关于全警实战大练兵的决策部署,坚持战斗力标准,立足实战化要求,加强专业化训练,纵深推进全警实战大练兵活动。

聚焦实战实用,推动练战融合。宿松县公安部门聚焦“实战需要什么就苦练什么、队伍素质最缺什么就专攻什么”原则,紧盯“一年打基础、两年抓深化、三年大提升”具体任务,突出实战实用实效、坚持从高从难从严,强力推进训练与实战深度融合,全面开展全警岗位练兵、警种专业练兵和一线实战练兵。

聚焦工作实际,推动创新发展。充分利用各种练兵载体,组织开展岗位练兵、集中培训、自学自练等活动,积极探索创新,及时总结提炼好的经验方法,形成可复制、可推广、可借鉴的练兵模式。

聚焦基础建设,推动保障优化。

着力加强教官队伍建设,打造一支门类齐全、业务精湛、能战善教、作风硬朗的教官队伍。着力加强训练器材保障,加大经费投入,及时配备与训练任务相适应、精良实用的装备和器材,为构建特色鲜明、符合实战需要的公安教育训练体系提供有力保障。

聚焦常态长效,推动久久为功。坚持“教、学、练、战”一体化,分级分类全警练、实战引领精准练、线上线下常态练,持之以恒抓、常抓不懈练。同时,严格落实调研、检查、督导等措施,充分发挥绩效考核的“助推器”作用,推动教育训练落实落细,提升教育训练实绩实效。

(通讯员 孙春旺)

经开公安深入开展扫黑除恶专项斗争 抓获各类犯罪嫌疑人235人

三年来,打掉涉黑犯罪组织1个,恶势力犯罪集团3个,涉恶犯罪团伙4个,破获九类公开性案件155起,抓获各类犯罪嫌疑人235人,67名犯罪分子慑于强大攻势投案自首,查封、扣押、冻结“黑财”2600万余元,这组数据是经开公安深入开展扫黑除恶专项斗争交给人民群众的答卷。专项斗争开展以来,经开分局在市公安局党委的坚强领导和上级扫黑部门的指导下,全力推进扫黑除恶专项斗争,专项斗争也取得了显著成效。

高点站位,扛牢扫黑除恶政治责任。专项斗争以来,经开分局成立高规格领导小组,抽调业务骨干组建“一指六专班”,通过密集架构,全力构建“党委领导、政府主责、公安推动、部门配合、全民参与”的工作格局;建立“领导领办、定期调度、专案研究”线索核查工作机制,确保第一时间核查、及时办结到位,目前已查结各类线索146条。

重拳出击,全面围剿黑恶违法犯罪。保持“零容忍”态度,对黑恶犯罪持续发起猛烈攻势,侦办全市首起“校园贷”涉黑案件,抓获犯罪嫌疑人16名,摧毁黑社会性质犯罪组织1个。

主办“3.04网络水军案”,打响全省扫黑除恶专项斗争网络战场第一枪,被公安部列为全国打击涉网黑恶犯罪典型案例之首。

破获涉网黑恶犯罪命案“2013.8.24白骨案”,10名犯罪嫌疑人全部到案,在全市率先实现命案积案清零。

侦办破坏市场秩序的二手车

市场强迫交易案、破坏金融秩序的某公司“套路贷”涉恶案件、盘踞经开区的某寄卖行“套路贷”涉恶案件等一系列涉黑涉恶大要案件。

在案件侦办中,严格落实一全三必、一立案两通报、一案三查等工作制度,分局领导领衔督办,提请检察机关提前介入,定期召开联席会议,分析案情、完善证据链,确保将每一起案件办成铁案。

专项斗争开展以来,破获涉黑涉恶案件8起、九类公开性案件155起,抓获犯罪嫌疑人235名,逮捕72人,移送起诉123人,一审判决123人,有力打击了黑恶势力嚣张气焰。

深挖根治,铲除黑恶势力滋生土壤。分局专门成立治乱专班,多警种协同合作,与政府职能部门发挥工作合力,坚持重点整治、打防结合,不断夯实平安基础,全力清除治安乱象。

累计发送公安提示函32份,推动各部门协同配合铲除社会治安痼疾,推动系统治理、源头治理,推进社会面治安环境清理整治,最大限度挤压犯罪空间,坚决不让黑恶势力在经开区滋生、蔓延,确保经开区社会治安环境持续向好。

经开公安将始终围绕“长效常治”的目标,本着对党对人民对事业高度负责的态度,坚定信心决心,持续开展“六清”行动,打赢“三大会战”,打好“持久战”,在扫黑除恶专项斗争长效机制建设上下功夫、见成效,全力提升人民群众的安全感和幸福感,以决战决胜向党和人民交上一份满意的答卷。

(通讯员 甘刘祥)



不忘初心 继续前行

12月5日,经开分局开展“不忘初心、继续前行”环湖健步走活动。通过此次活动,有效增强了队伍的凝聚力,充分展现了经开公安锐意进取、团结和谐、蓬勃向上的精神风貌。 通讯员 刘渝蓉 摄

男子入室盗窃 3小时被抓

近日,潜山警方在秋冬打击传统侵财犯罪专项行动中,所队联动、快速出击,3小时便成功侦破一起现行入室盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人王某某,追回被盗财物,赢得群众一阵好评。

12月5日18时许,被害人宋某报警称,其住宅被盗,损失200余元。接警后,潜山市公安局刑侦大队立即会同官庄派出所开展侦查工作,民警在对受害人进行细致询问的同时,对现场附近进行走访排查,

寻找蛛丝马迹,快速锁定犯罪嫌疑人王某某,并于当晚9时许在嫌疑人家中将其抓获。经查,犯罪嫌疑人王某某趁被害人家中无人之际,采取翻窗入室的方式,窃取被害人家中一楼卫生间钱包内现金后逃离现场。到案后,犯罪嫌疑人王某某对其涉嫌盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

(通讯员 储晋)

责编 张丽